
Implausible combinations of code waste type and waste management operations.

Recoding of operations considering the pair EWCStat and Waste Operation.

IF CodEWCStat And OP then OP = ?

Casos de OP's a transformar para as combinações: Categoria de resíduos assinalados e OP=R1;

IF CodEWCStat = 06110 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06230 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06240 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06250 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06260 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06310 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06320 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 07110 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 07120 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 07121 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R1 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R1 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R1 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 08120 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08121 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12110 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12111 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12120 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12121 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12130 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12131 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12211 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12310 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12311 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12510 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12511 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12520 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12521 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12410 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12411 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12420 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12421 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12610 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12611 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12710 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12711 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12810 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12811 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 13110 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 13111 AND OP=R1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 13210 AND OP=R1 THEN OP=R13

Casos de OP's a transformar para as combinações: Categoria de resíduos assinalados e OP=D10;

IF CodEWCStat = 06110 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06230 AND OP=D10 THEN OP=R13



IF CodEWCStat = 06240 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06250 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06260 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06310 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 06320 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 07110 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 07120 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 07121 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08120 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08121 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12110 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12111 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12120 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12121 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12130 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12131 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12211 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12310 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12311 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12510 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12511 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12520 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12521 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12410 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12411 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12420 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12421 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12610 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12611 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12710 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12711 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12810 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 12811 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 13110 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 13111 AND OP=D10 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 13210 AND OP=D10 THEN OP=R13

Casos de OP's a transformar para as combinações: Categoria de resíduos assinalados e OP=R2 a R11;

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R2 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R2 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R2 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R3 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R3 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R3 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R4 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R4 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R4 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R5 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R5 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R5 THEN OP=D15



IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R6 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R6 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R6 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R7 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R7 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R7 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R8 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R8 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R8 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R9 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R9 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R9 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R10 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R10 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R10 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R11 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R11 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R11 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R12 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R12 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R12 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=R13 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=R13 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=R13 THEN OP=D15

Casos de OP's a transformar para as combinações: Categoria de resíduos assinalados e OP=D1+D5+D12;

IF CodEWCStat = 08120 AND OP=D1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08121 AND OP=D1 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08120 AND OP=D5 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08121 AND OP=D5 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08120 AND OP=D12 THEN OP=R13

IF CodEWCStat = 08121 AND OP=D12 THEN OP=R13

Casos de OP's a transformar para as combinações: Categoria de resíduos assinalados e OP=D2+D3+D4+D6+D7;

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=D2 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=D2 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=D2 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=D3 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=D3 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=D3 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=D4 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=D4 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=D4 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=D6 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=D6 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=D6 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07711 AND OP=D7 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07721 AND OP=D7 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 07731 AND OP=D7 THEN OP=D15

IF CodEWCStat = 08120 AND OP=D2 THEN OP=R13


